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Osmdesátka studentů zkusila štěstí.

Zhruba osmdesát studentů středních škol z Královéhradeckého kraje dnes zkusilo projít nanečisto
fyzickými testy, jejichž splnění je jedním z kritérií přijetí do služebního poměru k Policii ČR.
Necelých 67 % z nich bylo úspěšných.

Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje aktivně oslovilo vybrané střední školy a jejich
cestou nabídlo studentům vyšších ročníků možnost vyzkoušet si fyzické testy, které mohou
absolvovat nanečisto. Úspěšní studenti obdrželi osvědčení o splnění fyzických testů, které bude platit
jeden rok.

Chceme mladým lidem, kteří by rádi v budoucnu pracovali u Policie ČR, zjednodušit touto formou
postup přijímacího řízení. Mají možnost si nezávazně zkusit a případně splnit jedno z kritérií pro
přijetí. V případě, že uspějí, mohou do roka uplatnit osvědčení, které jsme jim udělili.

V průběhu odpoledních hodin mohla využít této možnosti i veřejnost. Po celou dobu byli zájemcům o
práci z řad studentů i z veřejnosti k dispozici policejní psychologové, kteří jim přiblížili problematiku
osobnostního posouzení, tedy tzv. psychotestů, jejichž splnění je jednou z dalších podmínek pro
přijetí. Kromě psychologů se studentům věnovaly i policistky, které jim vysvětlily vše potřebné k
podmínkám přijetí k Policii ČR.

Práce u Policie ČR je v mnoha ohledech jistotou, která poskytuje řadu benefitů. Máme zájem o muže
a ženy, jež se stanou nedílnou součástí fungujícího týmu, kterému není lhostejná bezpečnost osob,
jejich majetku, ochrana veřejného pořádku. Společně se snažíme předcházet trestné činnosti a
potírat ji.

V Královéhradeckém kraji aktuálně slouží 1735 policistů, v současné době jich tu do plného stavu
(1946 systemizovaných služebních míst) chybí 211. Obsazenost je 89,2 %. Policisté aktuálně nejvíce
chybí ve výkonu služby, a to na obvodních odděleních po celém kraji. Největší nedostatek policistů je
na Trutnovsku, kde je naplněnost 82,9 %, naopak nejvíce obsazených pozic si drží Náchodsko s 96,1
%. V kraji slouží 272 žen, což činí z celkového počtu 15,7 %.

Více informací na 602 581 772 nebo hradec.nabor@pcr.cz.
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